
 

 

 

Bedienungsanleitung / Handbuch / Datenblatt 

Sie benötigen einen Reparaturservice für Ihren Etikettendrucker 

oder suchen eine leicht zu bedienende Etikettensoftware? 

 

Wir helfen Ihnen gerne weiter.  

 

Ihr Partner für industrielle Kennzeichnungslösungen 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Drucksysteme Janz & Raschke GmbH  
Röntgenstraße 1 

D-22335 Hamburg 
Telefon +49(0)40 – 840 509 0 
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kontakt@jrdrucksysteme.de  

www.jrdrucksysteme.de 

 

 



 

 

 

Bedienungsanleitung / Handbuch / Datenblatt 

Maßgeschneiderte Lösungen für den Etikettendruck und die Warenkennzeichnung 

Seit unserer Gründung im Jahr 1997, sind wir erfolgreich als Partner namhafter Hersteller und als 

Systemintegrator im Bereich der industriellen Kennzeichnung tätig. 

 

Unser Motto lautet:  

So flexibel wie möglich und so maßgeschneidert wie nötig. 

Ich stehe mit meinem Namen für eine persönliche und 

kompetente Beratung. Wir hören Ihnen zu und stellen mit Ihnen 

eine Lösung zusammen, die Ihren individuellen Anforderungen 

entspricht. Für Sie entwickeln unsere erfahrenen Techniker und 

Ingenieure neben Etikettiermaschinen, maßgeschneiderte 

Komplettlösungen inklusive Produkthandling, 

Automatisierungstechnik und Softwarelösung mit Anbindung an 

Ihr Warenwirtschaftssystem. 

Ich freue mich von Ihnen zu hören.  

Bis dahin grüßt Sie  

Jörn Janz 

 

 

 

 

Hier finden Sie Ihren Ansprechpartner: 

http://www.jrdrucksysteme.de/kontakt/ 
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Blindstopfen Blind plug A8538
2 Gegenmutter Lock nut A8539
3 Gehäusefuß Housing foot 92395

Alle Geräte / All devices
Gehäuse-Kleinteile / Small housing parts

1

2

TTX 67xTDI

3
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Stahlabdeckung Steel cover 98893
2 Lüfter Fan 97827
3 Transformator Transformer A3321
4 Filterabdeckung Filter hood 98717
5 Netzbuchse komplett Power socket complete 95625 1)

1) Ohne Sicherungseinsatz 96251 / Without fuse holder 96251

6 Sicherung T6,3AH 250 V
Sicherung T8AH 250 V

Fuse T6.3AH 250 V
Fuse T8AH 250 V

96083
95646

7 Schublade (für Sicherungen) Fuse holder 96251
8 Massekabel UL Ground cable UL 95632-00-3
9 Filtersatz Filter unit 99036 2)

2) Option

Filtervlies (5 Stück) Filter fleece (5 pieces) 99037

Elektroteile (1) / Electric parts (1)

1 2
9

3

4
5

8

7

6
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
11)

1) Für ältere Stapler mit 5poligem Anschluss.
For use with older Stackers with 5-pin connector.

Singlestart Stacker-Kabel (5 Pin, 
Drucker Rückseite)

Singlestart stacker-cable (5 pin, prin-
ter backside)

99524

2 Singlestart Kabel intern (8 Pin, 
Drucker Rückseite = Standardteil)

Singlestart cable intern (8 pin, printer 
backside = standard part)

99806

3 Kabel Applikatorboard Spender
(8 Pin, Drucker Vorderseite)

Dispenser cable (8 pin, printer back-
side)

99056

4 Kabel Messermotor (4 Pin, Drucker 
Vorderseite)

Cutter cable (4 pin, printer frontside) 98210

5 Messersensoranschluß Cutter sensor cable 97793

Elektroteile (2) / Electric parts (2)

Elektro-

5 4

2

3

1

4
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Mikroschalter Micro switch 97044
2 Centronics-Kabel Centronics cable 97783
3 Kabel seriell Serial cable 97784
4 Kabel Applikator Spender Cable applicator dispenser 99057

teile (3) / Electric parts (3)

1

2

3

4
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Kappe (Feder-) Spring cap 97666
2 Foliendorn-Kleinteilekit Small parts kit for ribbon mandrels A9249
3 Andruckfeder Pressure spring 97665
4 Stahlscheibe Steel disc 97628 1)

97770  1)

5 Headsensor (Folienende LS) Head sensor (ribbon end) 96017
6 Bremsfeder Friction spring A3943
7 Reibrad Belt disc 97359
8 Anlaufscheibe mit Schraube ZSB Disc inclusive screw assy. A0914
9 Gewindestange ZSB Thread axle assy. 98970 (TTX 450/Puma/S 45)

98955 (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65/
TDI)

98971 (TTX 950/Tiger/S 95)
99667 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)

Folienabroller Typ 1 / Ribbon unwind unit type 1
(Bis Seriennummer 0752540802 / Up to serial number 0752540802)

8

765

4

4

3

2

1

9 10

11
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8

10 Folienabrolldorn ZSB Ribbon unwind axle assy. 98647 (TTX 450/Puma/S 45)
98318 (TTX 650/67x/Lion/Lion 

plus/Puma plus/S 65)
98673 (TTX 950/Tiger/S 95)
99937 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
A1735 (TDI/STDI/XXTREME)

11 AB-Buchse Foliendorn Distance-bushing ribbon axle A4522 2)(5mm)
A0778  2)(6mm)
98154  2)(8mm)
A5191 3)(5mm + 6mm)

1) Material und Dicke der Stahlscheibe 97628 wurden geändert. Zusätzlich zu einer neuen Stahlscheibe 97628 muss
daher eine Stahlscheibe 97770  1) bestellt und eingebaut werden. Hinweise zum Einbau enthält die Freigabe F814.

Material and thickness of the steel disc 97628 have been changed. For this reason, a steel disc 97770  1)

has to be ordered and mounted with any new steel disc 97628. Refer to Release F814 for installation infor-
mation.

2) TDI: 2x 5mm
TTX x50/67x: 1x 5mm + 2x 6 mm
TTX x50 Dispenser: 1x 5mm + 2x 6mm + 1x 8mm

3) Ersetzt die früher verwendete „Folienscheibe“ / Replaces the formerly applied „Ribbon disk“

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Aluminiumscheibe Aluminium disk A9156
2 Feder (AD = 5,62 mm) Spring (OD = 5.62 mm) A8854
3 Reibungskupplung Friction clutch A8720
4 Stoßdämpfer ZSB Shock absorber assy. A9178
5 Sechskant-Bolzen Hexagon bolt A6458
6 Kunststoffabdeckung Plastic cover 97666
7 Gewindestange ZSB Thread axle assy. 98955
8 Folienabrolldorn ZSB Ribbon unwind axle assy. 98318 (TTX 67x)

A1735 (TDI)
9 AB-Buchse Foliendorn Distance-bushing ribbon axle A45221)(5mm)

A0778 1)(6mm)

1) TDI: 2x 5mm
TTX 67x: 1x 5mm + 2x 6 mm

10 Foliendorn-Kleinteilekit Small parts kit for ribbon mandrels A9249
11 Kunststoffabdeckung Foil hood A2056

Kugellager für Foliendorn Ball bearing for ribbon mandrel 93925

Folienabroller Typ 2 / Ribbon unwind unit type 2
(Ab Seriennummer 0752550802 / With serial number 0752550802 or higher)

1
2

2

2

2

2

3 4

6

9 9

10

11

2

5

7

8
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Kappe (Feder-) Spring cap 97666
2 Foliendorn-Kleinteilekit Small parts kit for ribbon mandrels A9249
3 Andruckfeder Pressure spring 97665
4 Bremsscheibe Break disc 97770
5 Rundriemenscheibe Belt disc 97361 1)

6 Anlaufscheibe mit Schraube ZSB Disc inclusive screw assy. A0914
7 Kontaktfeder Contact spring 98185
8 Folienaufrolldorn ZSB Ribbon roll up axle assy. 98646 (450/Puma/45)

98319 (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65)

98672 (950/Tiger/95)
99938 (1050/XXL/105)
A1734 (TDI/STDI/XXTREME)

9 Gewindestange ZSB Thread axle assy. 98970 (TTX 450/Puma/S 45)
98955 (TTX 650/67x/Lion/Lion 

plus/Puma plus/S 65/
TDI)

98971 (TTX 950/Tiger/S 95)
99667 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)

Folienaufroller Typ 1 / Ribbon roll-up unit type 1
(Bis Seriennummer 0752540802 / Up to serial number 0752540802)

1 3 4 5 6

11

9

8

2
10
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10 Rundriemen Round belt A1491
11 AB-Buchse Foliendorn Distance-bushing ribbon axle A4522 2)(5mm)

A0778  2)(6 mm)
98154  2)(8 mm)
A5191 3)(5mm + 6mm)

1) Die Rundriemenscheibe wurde konstruktiv verändert. Beim Wechseln des Rundriemens deshalb bitte folgendes
beachten:
Drucker mit schwarzer (alter) Rundriemenscheibe: Rundriemenscheibe und Rundriemen erneuern.
Drucker mit roter (neuer) Rundriemenscheibe: nur Rundriemen erneuern.

The round belt disc has been modified constructively. Therefore, please consider the following when ex-
changing the round belt:
Printer with black (old) round belt disc: exchange round belt disc together with round belt.
Printer with red (new) round belt disc: exchange only round belt.

La poulie de la courroie a évoluée. Respectez les directives ci-dessous lors de l'échange de la courroie:
Imprimante avec poulie noire : changez la poulie en même temps que la courroie.
Imprimante avec poulie rouge : changez uniquement la courroie .

2) TDI: 2x 5mm
TTX x50/67x: 1x 5mm + 2x 6 mm
TTX x50 Dispenser: 1x 5mm + 2x 6mm + 1x 8mm

3) Ersetzt die früher verwendete „Folienscheibe“ / Replaces the formerly applied „Ribbon disk“

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number



1/13 Rev. 5.08-02 SERVICE MANUAL / SERVICE-HANDBUCH Spare Parts / Ersatzteile

TTX 67x – S 45/65/95/105 – TDI/STDI/TDI1050

A
ll 

de
vi

ce
s

12

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Kunststoffabdeckung Plastic cover 97666
2 Foliendorn-Kleinteilekit Small parts kit for ribbon mandrels A9249
3 Zahnriemen Toothed belt A5821
4 Scheibe Washer A8714
5 Feder (AD = 5,62 mm) Spring (OD = 5.62 mm) A8854
6 Federhalter Spring holder A8708
7 Reibungskupplung Friction clutch A8830
8 AB-Buchse Foliendorn Distance-bushing ribbon axle A45221)(5mm)

A0778 1) (6 mm)

1) TDI: 2x 5mm
TTX 67x: 1x 5mm + 2x 6 mm

9 Kunststoffabdeckung Foil hood A2056
10 Kontaktfeder Contact spring 98185
11 Gewindestange ZSB Thread axle assy. 98955
12 Folienaufrolldorn ZSB Ribbon roll up axle assy. 98319 (TTX 67x)

A1734 (TDI)
Kugellager für Foliendorn Ball bearing for ribbon mandrel 93925

Folienaufroller Typ 2 / Ribbon roll-up unit type 2
(Ab Seriennummer 0752550802 / With serial number 0752550802 or higher)

11

12

10

1
2

3

4

5
5

5

5

5
5

6

7
8 9
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Folienmotor ZSB Ribbon motor assy. 982341)

A91622)

1) Ab ca. 10/2006 werden anstelle der runden Motoren eckige Motoren eingebaut. Wird der runde Folienmotor durch
einen eckigen ersetzt, müssen auch die alten Schwingungsdämpfer 95215 durch neue mit der Nr. A1241 ersetzt
werden (3x).
From approx. 10/2006 on, the round motors are replaced by rectangular motors. If the round foil motor is replaced
by a rectangular one, the vibration dampers 95215 have to be replaced by new ones with the no. A1241 (3x).

2) Ab Seriennummer 0752550802 (Zahnriemen) / With serial number 0752550802 or higher (T-belt)

2 Schwingungsdämpfer Vibration damper 952153)

3) Für runde Motoren, wie sie bis ca. 10/2006 eingebaut wurden.
For use with round motors, which were applied until approx. 10/2006.

3 Schwingungsdämpfer Vibration damper A12414)

4) Für eckige Motoren, wie sie ab ca. 10/2006 eingebaut werden.
For use with rectangular motors, which are applied since approx. 10/2006.

4 Rundriemen Round belt A14915)

5) Bis Seriennummer 0752550802 / Up to serial number 0752550802

5 Kontaktfeder Contact spring 98186
6 Sicherungsscheibe Lock washer A3108
7 Zahnrad Gear-wheel 98148
8 Folienwalze Ribbon platen 98611 (TTX 450/Puma/S 45)

98171 (TTX 650/67x/Lion/Lion plus/
Puma plus/S 65/TDI)

98584 (TTX 950/Tiger/S 95)
99608 (TTX 1050/Tiger XXL/S 105)

Folienmotor / Ribbon motor

1

2

3

4

5
6

7

8
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Vorschubmotor ZSB Feed motor assy. 982271)

2 Zahnriemen Toothed belt 95931
3 Zahnrad Gear wheel 98147
4 Schwingungsdämpfer Vibration damper 952152)

5 Schwingungsdämpfer Vibration damper A12413)

6 Sicherungsblech Locking plate 98184
7 Druckwalze ZSB Print roller assy. A3411 (TTX 450/Puma/S 45)

A5229 (TTX 450/Puma/S 45) Spender/Dispenser
A3413 (TTX 650/67x/Lion/Lion plus/Puma plus/

S 65/TDI/XXTREME/STDI/Short Tag)
98872 (TTX 650/Lion/S 65) Spender/Dispenser
A4396 (TTX 950/Tiger/S 95)
99167 (TTX 950/Tiger/S 95) Spender/Dispenser
A43934)(TTX 1050/Tiger XXL/S 105/TDI 1050)
A0300 (TTX 1050/Tiger XXL/S 105) Spender/

Dispenser

Vorschubmotor / Feed motor

1

2

3
4

56

7/8

7 8
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8 Vorschubwalze ZSB Feed roller assy. A3411 (TTX 450/Puma/S 45)
A3411 (TTX 450/Puma/S 45) Spender/Dispenser
A3413 (TTX 650/67x/Lion/Lion plus/Puma plus/

S 65/TDI/ XXTREME)
A3413 (TTX 650/Lion/Lion/S 65) Spender/Dispen-

ser
A4396 (TTX 950/Tiger/S 95)
A4396 (TTX 950/Tiger/S 95) Spender/Dispenser
99655 (TTX 1050/Tiger XXL/S 105)
99655 (TTX 1050/Tiger XXL/S 105) Spender/

Dispenser
993295) (STDI/Short Tag)

1) Ab ca. 10/2006 werden anstelle der runden Motoren eckige Motoren eingebaut. Wird der runde Vorschubmotor
durch einen eckigen ersetzt, müssen auch die alten Schwingungsdämpfer 95215 durch neue mit der Nr. A1241 er-
setzt werden (3x).
From approx. 10/2006 on, the round motors are replaced by rectangular motors. If the round feed motor is replaced
by a rectangular one, the vibration dampers 95215 have to be replaced by new ones with the no. A1241 (3x).

2) Für runde Motoren, wie sie bis ca. 10/2006 eingebaut wurden.
For use with round motors, which were applied until approx. 10/2006.

3) Für eckige Motoren, wie sie ab ca. 10/2006 eingebaut werden.
For use with rectangular motors, which are applied since approx. 10/2006.

4) Grau /  Grey

5) Mit Zahnscheibe / With gear wheel

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Liftmotor ZSB Lift motor assy. 982331)

1) Ab ca. 10/2006 werden anstelle der runden Motoren eckige Motoren eingebaut.
From approx. 10/2006 on, the round motors are replaced by rectangular motors.

2 Feder mit Stange ZSB Spring and rod assy. A2847
3 Stahlwelle Steel shaft 98201
4 Anstellhebel ZSB Adjustment lever assy. 98220
5 Blecharm ZSB Tin lever assy. 98226
6 Kontaktfeder Contact spring 98187
7 Ring ZSB Ring assy. 98225 (TTX x50/TDI)

A1013 (TTX 67x)
8 Masseband Ground wire 96141
9 Kopflichtschranke Head sensor 96017

Kopfmotor / Head motor

Andruckrollen-Einheit / Contact roller 

1

2

43

6

5

7

8

9
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Hebel ZSB Lever assy. 99352
2 Andruckachse ZSB Pressure axle assy. 98642 (TTX 450/Puma/S 45)

98222 (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65)

98669 (TTX 950/Tiger/S 95)
99658 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98222 (TDI/STDI/XXTREME)

3 Andruckstück ZSB Pressure part assy. A5853
4 Öffner Opener 98121

unit

4321

ACHTUNG! Andere Teilenummern für TDI/
STDI/XXtreme mit Short-Tag-Option!

CAUTION! Different partnumbers for TDI/
STDI/XXtreme with short tag option!
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Stanzen-Lichtschranke ZSB 

(Durchlicht)
Punch sensor assy.
(Light transmission)

98224

2 Stanzen-Lichtschranke ZSB 
(Durchlicht- und Reflex-LS)

Punch sensor assy.
(Light transmission and reflex sensor)

A0935

31)

1) Andere Teilenummer für Spenderversion. Siehe Manual "Spender / Applikator"
Different part number for dispenser version. Refer  to Manual "Dispenser / Applicator".

Spindel ZSB Spindle assy. 98644 (TTX 450/Puma/S 45)
98235 (TTX 650/67x/Lion/Lion 

plus/Puma plus/S 65)
98671 (TTX 950/Tiger/S 95)
99661 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98368 (TDI/STDI/XXTREME)
C0488 (TDI 1050)

4 Drehknopf Adjustment knob 98156

Stanzen-Lichtschranke / Punch sensor

4

3

2

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Schwingungsdämpfer-Kit Vibration damper kit A9020
2 Aluminiumprofil Aluminium profiled section 98612 (TTX 450/Puma)

98137 (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/TDI)

98589 (TTX 950/Tiger)
3 Kugellager Ball bearing 93925
4 Grundplatte 3 ZSB Module 3 assy. 98956 (TTX 450)

A5903 (TTX 67x)

Grundplatte 3 / Module 3

1

1

11

1

1

1

2

3

4



1/13 Rev. 5.08-02 SERVICE MANUAL / SERVICE-HANDBUCH Spare Parts / Ersatzteile

TTX 67x – S 45/65/95/105 – TDI/STDI/TDI1050

A
ll 

de
vi

ce
s

20

Z0
14
6.
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Transporteinheit ZSB Feed unit assy. 98640 (TTX 450/Puma/S 45)

98221 (TTX 650/Lion/S 65)
98667 (TTX 950/Tiger/S 95)
99935 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98367 (TDI/STDI/XXTREME)
A31651)(TTX 67x/Wildcats plus)

2 Materialführung hinten mit LS ZSB Rear material guiding incl. light sen-
sor assy.

98950 (TTX/Wildcats)
99247 (TDI/STDI/XXTREME)

3 Achse mit Nuten Axle with slots 99926 (TTX 450/Puma/S 45)
99927 (TTX 650/67x/Lion/Lion 

plus/Puma plus/S 65)
99925 (TTX 950/Tiger/S 95)
99610 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
99927 (TDI/STDI/XXTREME)

4 Materialführung ZSB
(mit Rändelschraube)

Material guiding assy.
(with thumb screw)

A0226

5 Hülse Sleeve 96632

Transporteinheit / Transport unit

Andere Teile für Full Size Sensor 
(TTX x50/Wildcats)

Different parts for full size sensor 
(TTX x50/Wildcats)

Andere Teile für TTX x50 Spender / 
Wildcats Spender

Different parts for TTX x50 dispenser / 
Wildcats dispenser

8

96

1

7

5432
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6 Abreißkante Tear-off edge A3526 (TTX 450/Puma/S 45)
A3527 (TTX 650/67x/Lion/Lion 

plus/Puma plus/S 65)
A3530 (TTX 950/Tiger/S 95)
A3531 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
7 Stellblech Setting plate 98181
8 Beilagscheibe Washer A2432
9 Rändelschraube Thumb screw A3934

1) Abgebildet / Picture

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Thermokopfkabel Thermo print head cable 98207 (TTX 450/Puma/S 45)

98207 (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65)

99522 (TTX 950/Tiger/S 95)
99522 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98207 (TDI/STDI/XXTREME)

2 Thermokopf ZSB Thermo print head assy. 98969 (TTX 450/Puma/S 45)
98915 (TTX 650/Lion/S 65)
98968 (TTX 950/Tiger/S 95)
99656 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98915 (TDI/STDI/XXTREME)

3 Kopfaufnahme ZSB Head mounting assy. 99580 (TTX 450/Puma/S 45)
98320 (TTX 650/Lion/S 65)
99581 (TTX 950/Tiger/S 95)
99934 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98320 (TDI/STDI/XXTREME)

Druckkopfeinheit TTX x50/TDI / Print head unit TTX x50/TDI

8

7

6 5

4

3

2
1
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4 AB-Buchse vorn Front distance bush 98277 (TTX 450/Puma/S 45)
98152 (TTX 650/Lion//S 65)
98152 (TTX 950/Tiger/S 95)
98152 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98278 (TDI/STDI/XXTREME)

5 Buchse Bush 98116
6 Druckachse Print axle 98617 (TTX 450/Puma/S 45)

98163 (TTX 650/Lion/S 65)
98599 (TTX 950/Tiger/S 95)
99617 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98163 (TDI/STDI/XXTREME)

7 AB-Buchse hinten Rear distance bush 98637 (TTX 450/Puma/S 45)
98153 (TTX 650/Lion/S 65)
98153 (TTX 950/Tiger/S 95)
98153 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
98277 (TDI/STDI/XXTREME)

8 Rändelschraube Fixation screw 98485

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
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Z0147.cdr

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Thermodruckkopf ZSB Thermal print head assy. A0978 (TTX 674/Puma plus)

A0979 (TTX 675/Lion plus)
2 Kunststoffschraube Plastic screw A1004
3 Kunststoffbuchse (hinten, 9,5 mm) Plastic jack (rear, 9,5 mm) A0966
4 Kunststoffbuchse (vorne, 11,3 mm) Plastic jack (front, 11,3 mm) A0967
5 Druckkopfachse (Kunststoffbuchse 

aufgespritzt - nicht als Einzelteil er-
hältlich)

Printhead axle (Plastic jack molded-
on - not available as separate spare 
part)

A0948

6 Kunststoffbuchse Plastic jack 98116

Druckkopfeinheit TTX 67x / Print head unit TTX 67x

3 4
5 6

2
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Endstufenplatine1)

1) Einschließlich PLD (Position 8) / Including PLD (pos. 8).

Output stage board 1) 97315
2 Kunststoffbuchse (schwarz) Plastic jack (black) 99569
3 Kunststoffbuchse (weiß) Plastic jack (white) 98346
4 Adapterplatine Adapter board plate 99990
5 CPU-Platine CPU board 97191
6 EPROM ZSB EPROM assy. 99893
7 Abstandsbolzen M3x15 KST Distance Part - CPU board 97762
8 PLD PLD A2627 (V4.0 / TTXx50/67x/TDI)
9 Echtzeituhr Realtime-Clock 97951

10 Kunststoffhebel Plastic lever A2265
11 Schnittstellen-IC für RS 422/485 Interface IC for RS 422/485 98438

Platinen (1) / Boards (1)

3

9

6

7

5

2 4

8

10

11

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Peripherie-Platine Peripherial board 99054
2 Spender-Platine Dispenser board 99055
3 Display Display 97316

Platinen (2) / Boards (2)

1

2 3
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Gehäuse hinten ZSB

(einschließlich Sockel für Bedienfeld, 
siehe kleines Bild)

Housing rear assy.
(including display sockets, see small 
picture)

A08961)(TTX x50)
A08982)(TTX x50/US)
A85453)(TTX 67x)
A08974)(Wildcats)

2 Kunststoff-Gehäuse Plastic housing 98632 1)(TTX 450)
98890 2)(TTX 450 US)
98106 1)(TTX 650)
A0148 2)(TTX 650 US)
98607 1)(TTX 950)
A0151 2)(TTX 950 US)
99630 1)(TTX 1050)
99974 2)(TTX 1050 US)
A0987 3)(TTX 67x)
98711 4)(Puma)
98484 4)(Lion)
98710 4)(Tiger)
99703 4)(Tiger XXL)

3 Kunststoff-Abdeckung Plastic cover 98109 1)(TTX x50)
98889 2)(TTX x50 US)
A0840 3)(TTX 67x)
98481 4)(Wildcats)

Nur TTX / Only TTX
Gehäuse (1) / Housing (1)

1

2

3

4

5
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4 Kunststoff-Gehäuse Plastic housing 98631 1)(TTX 450)
98891 2)(TTX 450/US)
98105 1)(TTX 650)
A0147 2)(TTX 650 US)
98606 1)(TTX 950)
A0150 2)(TTX 950 US)
99631 1)(TTX 1050)
99975 2)(TTX 1050 US)
A0986 3)(TTX 67x)
98714 4)(Puma)
98482 4)(Lion)
98715 4)(Tiger)
99702 4)(Tiger XXL)

5 Logo Logo A5129 (TTX 674)
A5141 (TTX 675)

1) Grau / Gray

2) Hellgrau (annähernd RAL 7032) / Light gray (approx. RAL 7032)

3) Dunkelgrau (RAL 7021), wird ab ca. 11/06 eingebaut. / Dark gray (RAL 7021), built in since approx. 11/06.

4) Dunkelblau / Dark blue

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
11)

1) Mit Kunststoffgriff (5) und Kunststoffplatte (6) / With plastic handle (5) and Plastic plate (6).

Fronthaube ZSB. Front hood assy. A0501 (TTX 450/Puma/S 45)
A0502 (TTX 650/Lion/ S 65)
A0503 (TTX 950/Tiger/ S 95)
A0508 (TTX 1050/Tiger XXL/ 

S 105)
2 Fronthaube ZSB. Front hood assy. A1027 (TTX 67x/Wildcats plus)

32)

2) Mit Lüfter 98893 und Stahlabdeckung 97827 / With fan 98893 and steel cover 97827.

Rückhaube x50 ZSB Rear hood x50 assy. A0665
99635 (TTX 1050/Tiger XXL/ 

S 105)
4 Rückhaube ZSB. Rear hood assy. A1197 (TTX 67x/Wildcats plus)
5 Kunststoffgriff Plastic handle 98188
6 Kunststoffplatte Plastic plate A1760
7 Stahlblech Steel plate 98202

83)

3) Nur für TTX x50 US-Version / Only TTX x50 US-version.

Kunststoffscheibe Plastic disc 99229

Gehäuse (2) / Housing (2)

4

3

8

7

6

5

2

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Scheibe innen ZSB Inner disc assy. 99356
2 Scheibe außen ZSB Outer disc assy. 99355
3 Rohr mit Lagerdeckel ZSB (1.5") Material core 1.5" assy. 98648 (TTX 450/Puma/S 45)

98229 (TTX 650/Lion/S 65)
98675 (TTX 950/Tiger/S 95)
98902 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
4 Abrollachse Unwind axle 98620 (TTX 450/Puma/ S45)

98168 (TTX 650/Lion/S 65)
98595 (TTX 950/Tiger/S 95)
99618 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
5 Adapterring Material core 97061-01-7(75mm/3“)

97061-00-7(100mm/4“)

Materialabroller TTX x50 / Material unwind unit TTX x50

5

4

3

2
1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Scheibe aussen ZSB Outer disc assy. 99355
2 Scheibe innen ZSB Inner  disc assy. A1934
3 Adapterring 100 Adapter ring 4“ 97061-00-7
4 Adapterring 75 Adapter ring 3“ 97061-01-7
5 Abrollachse Unwind axle A0943

Materialabroller TTX 67x / Material unwind unit TTX 67x

Tänzerarm TTX x50 / Dancer arm TTX x50

5

43

2

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Feder Spring 98176
2 Schwinghebel ZSB Swing lever assy. A0255 (TTX 450/Puma/S 45)

A0256 (TTX 650/Lion/S 65)
A0257 (TTX 950/Tiger/S 95)
A0258 (TTX 1050/Tiger XXL/

S 105)
3 Lagerbuchse (kurz) Bearing bush, short 99049
4 Lagerbuchse (lang) Bearing bush, long 99050
5 Klemmring Clamping ring 99051

61)

1) Nur für Drucker mit Color-Option / To be applied only with color option printers.

Halterung Tänzerfeder ZSB Spring holder assy. A0613
7 Anschlag Stopper 95620

7

6

5

4

3

2

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Schwinghebel ZSB Swing lever assy. A1028
2 Zugfeder ZSB (Zugfeder mit Ring) Tension spring assy. (spring with 

ring)
A4678

3 Lagerbuchse (lang) Bearing bush (long) 99050
4 Lagerbuchse (kurz) Bearing bush (kurz) 99049
5 Klemmring Clamping ring 990511)

1) Bis 9/2006 / Until 9/2006

6 Sicherungsscheibe Lock washer A31052)

2) Ab 9/2006 / Since 9/2006

7 Stopper Stopper A2658
8 Stopper Stopper 956203)

3) Alternativ zu Pos. 7 / Alternative for pos. 7

Tänzerarm TTX 67x (Typ 1) / Dancer arm TTX 67x (type 1)

Tänzerarm TTX 67x (Typ 2) / Dancer 

1

2

3

4

5 6

7

8



1/13 Rev. 5.08-02 SERVICE MANUAL / SERVICE-HANDBUCH Spare Parts / Ersatzteile

TTX 67x – S 45/65/95/105 – TDI/STDI/TDI1050

O
nl

y 
T

T
X

34

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Schwinghebel ZSB Swing lever assy. A1028
2 Federlasche Spring holder A6745
3 Feder Spring A6752
4 Stopper Stopper A2658
5 Zugseil Haulage wire A6743
6 Seilrolle Pulley A7329
7 Seilanker Wire eye A6750
8 Lagerbuchse (lang) Bearing bush (long) 99050
9 Lagerbuchse (kurz) Bearing bush (kurz) 99049

10 Klemmring Clamping ring 990511)

1) Bis 9/2006 / Until 9/2006

11 Sicherungsscheibe Lock washer A31052)

2) Ab 9/2006 / Since 9/2006

arm TTX 67x (type 2)

Nur 

1

8

9

10 11

2
3

4

5

5

7

6

4
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Stützblech Support plate 99621
2 Zugfeder Spring 97015
3 Winkel Bracket 99622
4 Abreisskante Tear off edge A3531
5 Rolle Roll 99638
6 Stützblech Support plate 99640
7 Magnetverschluss Magnetic lock A4837
8 Clipslager Snap in bearing 98847
9 Ausgleichsblech Adjustment plate 99620

10 Blechscharnier Metal hinge 99603
11 Zylinderstift Bolt DIN 7 4m6x70
12 SRAM Karte PCMCIA 2MB SRAM Card PCMCIA 2MB 98918

TTX 1050/Tiger XXL / Only TTX 1050/Tiger XXL

11

6

12

5

4

32

1

10

9

87
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Antistatik-Kit Antistatic kit A0622 (TTX 450/Puma/S 45)

A0624 (TTX 650/Lion/S 65)
A6588 (TTX 674/Puma plus)
A26061) (TTX 675/Lion plus)

1) Abgebildete Version / Pictured version.

2 Sechskantschraube M6x20 Hex screw M6x20 A3341
3 Antistatikbürste

(für Druckkopf-Montage)
Antistatic brush
(to be mounted at the printhead)

99981 (TTX 450/Puma/S 45)
99982 (TTX 650/Lion/S 65)
A1770 (TTX 674/Puma plus)
A1771 (TTX 675/Lion plus)

4 Rohr Tube A0623 (TTX 450/Puma/S 45)
A0625 (TTX 650/TTX675/Lion/

S 65)
5 Antistatikbürste Antistatic brush 95235 (TTX 450/TTX 674/

Puma/S 45)
96241 (TTX 650/TTX675/Lion/

S 65)
6 Linsenschraube mit Kreuzschlitz

HM 3x6 DIN 7985-4.8:A2K
Oval head philips screw
HM 3x6 DIN 7985-4.8:A2K

A2612

Zubehör / Accessories

2 31 4 5 6
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Rückhaube TDI ZSB. Rear cover assy. 99586
2 Kunststoffgehäuse Plastic housing 98337
3 Kunststoffplatte Plastic plate 98342

41)

1) Ohne Abbildung / Not illustrated

Flachbandkabel Ribbon cable 96141
5 Stahlblech-Gehäuse Steel plate housing 98334 (TDI)

C0334 (TDI 1050)
6 Aluminiumblech Aluminum plate 98282
7 Logo Logo A5130
8 Reflexlichtschranke Magazin Reflex sensor magazin 98211 (TDI/STDI/XXtreme)

Nur TDI / Only TDI
Gehäuse (1) / Housing (1)

8

7

6

53

2

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Befestigungsachse Mounting axle 98305
2 Plattform S (Ablageblech) Platform (deposit plate) 98242
3 Rohr ZSB (Etikettenstopper) Tube assy. (label stop) 98365
4 Schnellbefestiger Quick mount 98579
5 Nabe Hub 98241
6 Gehäuse Housing 98240
7 Sicherungsbügel Locking bow 98306
8 Display komplett ZSB Display assy. 99587

Gehäuse (2) / Housing (2)

8

6

54

3

2

1

7
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Plattform ZSB Platform assy. 98785 (TDI)

C0481 (TDI 1050)
2 Motor mit Spindel ZSB Motor with spindle assy. A1700 (TDI)

C0503 (Jumbo TDI)
3 Transport-Mutter Transport nut 98279
4 Mikroschalter Micro switch 94763-01
5 Blechwinkel Bracket 98293
6 Lager Bearing 98725
7 Platte unten ZSB Lower plate assy. 98954
8 Säule 2 Column 2 99176 (TDI)

C0073 (Jumbo TDI)
9 Säule TDI Column TDI 98280 (TDI)

C0072 (Jumbo TDI)
10 Schrittmotor Stepper motor 99053
11 Gußteil ZSB (mit Achsen) Casted part assy. (including axes) 98361 (TDI)

C0484 (TDI 1050)

Magazin / Magazin

3

5

4

76

2

10

1

8

9

2

11
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Hubtischsteuerung Lifting table control 97713

Hubtischsteuerung / Lifting Table Control

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Bürste ZSB. Brush assy. 99915
2 Gabellichtschranke Fork photoelectric switch 96017
3 Stahlblech Steel plate 98286
4 Spiralfeder Coil spring 98159
5 Schrittmotor ZSB Pulse motor assy. 98953
6 Gummiwalze ZSB (cremefarben) 

Silikonwalze ZSB (grau)
Kunststoffrolle ZSB

Rubber roller assy. (creme-colored)
Silicone roller assy. (gray)
Plastic roll assy.

A06641)

98357
99598

1) Wird werkseitig eingebaut / Provided by the manufacturer.

7 Spiralfeder Coil spring 98287
8 Zink-DG-Block-ZSB Zinc DG bloc assy. 98359
9 Sonderschraube Special screw 98360

10 Spiralfeder Coil spring 94868
11 Spendekante Dispensing Edge A5284

Vorschubeinheit / Feed unit

11

8
7

5

6

4 3 21

10

9
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Short Tag Modul Short tag module 99371 (STDI)

C0571 (STDI 1050)
2 Abweiser ZSB Deflector assy. 992641)

1) TDI: 1x; TDI 1050: 2x

3 Feder Spring 98159

Short Tag Option (1) / Short Tag Option (1)

3

1

2
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Spiralfeder ZSB Spiral spring assy. 99328
2 Kunststoffrohr Plastic tube 99275
3 Schwinge ZSB (Schwinge + Rolle) Rocker arm assy. (Rocker arm + Roll) 99330
4 Kunststoffring Plastic ring 96632
5 Zahnrad ZSB Gearwheel assy. 99334
6 Kunststoffrolle Plastic roller 99319
7 Lagerplatte vorn ZSB Bearing plate front assy. 99335
8 Spannrolle Tension roller 99320
9 Stahlblech Steel plate 99321

10 Lagerplatte hinten ZSB Bearing plate rear assy. 99884
11 Achse 1 Axle 1 99315 (STDI)

C0149 (STDI 1050)
12 Rolle Roller 99336
13 Gabellichtschranke Fork light barrier 96017
14 Kunststoffführung Plastic guide 99325
15 Zahnriemen Toothed belt 99314

Short Tag Option (2) / Short Tag Option (2)

1

2

3

4

4

5

5

68

7

9

10

11
12

13
14

15
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Silikonwalze Silicone roller 99318 (STDI)

C0154 (STDI 1050)
2 Stahlachse Steel axle 99323 (STDI)

99610 (STDI 1050)
3 Kunststoffring Plastic ring 99273
4 Hülse Sleeve 96632
5 Rolle Roller 99333
6 Silikonwalze ZSB Silicone roller assy. 99329 (STDI)

X0487 (STDI 1050)

Short Tag Option (3) / Short Tag Option (3)

1 1
2

3

2

4

5

6
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Index deutsch / 
(einschließlich Sockel für Bedienfeld, siehe 
kleines Bild). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
AB-Buchse Foliendorn  . . . . . . . . . . . . . . . . .11
AB-Buchse Foliendorn  . . . . . . . . . . . . . . . . 12
AB-Buchse Foliendorn  . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
AB-Buchse Foliendorn  . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
AB-Buchse hinten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
AB-Buchse vorn  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Abreißkante. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Abreisskante . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Abrollachse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Abrollachse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Abstandsbolzen M3x15 KST. . . . . . . . . . . . 25
Abweiser ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
Achse 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Achse mit Nuten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Adapterplatine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Adapterring 100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Adapterring 75  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Adapterring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Aluminiumblech. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Aluminiumprofil . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Aluminiumscheibe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Andruckachse ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Andruckfeder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Andruckfeder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Andruckstück ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Anlaufscheibe mit Schraube ZSB . . . . . . . . 10
Anlaufscheibe mit Schraube ZSB . . . . . . . . . 7
Anschlag . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Anstellhebel ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Antistatikbürste . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Antistatikbürste
(für Druckkopf-Montage)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Antistatik-Kit  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Ausgleichsblech  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Befestigungsachse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Beilagscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Blecharm ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Blechscharnier  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Blechwinkel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Blindstopfen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Bremsfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Bremsscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Buchse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Bürste ZSB.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Centronics-Kabel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Clipslager  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
CPU-Platine  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Display komplett ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Display  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

Drehknopf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Druckachse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Druckkopfachse (Kunststoffbuchse 
aufgespritzt - nicht als Einzelteil erhältlich) . 24
Druckwalze ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Echtzeituhr  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Endstufenplatine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
EPROM ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Feder (AD = 5,62 mm) . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Feder (AD = 5,62 mm) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Feder mit Stange ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Feder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Feder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Feder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
Federhalter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Federlasche. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Filterabdeckung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Filtersatz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Filtervlies (5 Stück)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Flachbandkabel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Folienabrolldorn ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Folienabrolldorn ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Folienaufrolldorn ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Folienaufrolldorn ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Foliendorn-Kleinteilekit  . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Foliendorn-Kleinteilekit  . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Foliendorn-Kleinteilekit  . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Foliendorn-Kleinteilekit  . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Folienmotor ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Folienwalze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Fronthaube ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Fronthaube ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Gabellichtschranke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Gabellichtschranke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Gegenmutter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Gehäuse hinten ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Gehäuse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Gehäusefuß. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Gewindestange ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Gewindestange ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Gewindestange ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Gewindestange ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Grundplatte 3 ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Gummiwalze ZSB (cremefarben)  . . . . . . . . . . 41
Gußteil ZSB (mit Achsen) . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Halterung Tänzerfeder ZSB  . . . . . . . . . . . . 32
Headsensor (Folienende LS)  . . . . . . . . . . . . 7
Hebel ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Hubtischsteuerung  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Hülse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Hülse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Kabel Applikator Spender . . . . . . . . . . . . . . . 6
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Kabel Applikatorboard Spender
(8 Pin, Drucker Vorderseite) . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Kabel Messermotor (4 Pin, Drucker Vorderseite) . 5
Kabel seriell  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Kappe (Feder-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Kappe (Feder-) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Klemmring. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Klemmring. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Klemmring. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Kontaktfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Kontaktfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Kontaktfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Kontaktfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Kopfaufnahme ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Kopflichtschranke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Kugellager für Foliendorn . . . . . . . . . . . . . . 12
Kugellager für Foliendorn . . . . . . . . . . . . . . . 9
Kugellager. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Kunststoffabdeckung  . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Kunststoffabdeckung  . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Kunststoff-Abdeckung. . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Kunststoffabdeckung  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Kunststoffabdeckung  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Kunststoffbuchse (hinten, 9,5 mm) . . . . . . . 24
Kunststoffbuchse (schwarz). . . . . . . . . . . . . . 25
Kunststoffbuchse (vorne, 11,3 mm)  . . . . . . 24
Kunststoffbuchse (weiß) . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Kunststoffbuchse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Kunststoffführung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Kunststoff-Gehäuse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Kunststoff-Gehäuse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Kunststoffgehäuse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Kunststoffgriff  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Kunststoffhebel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Kunststoffplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Kunststoffplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Kunststoffring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Kunststoffring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Kunststoffrohr . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Kunststoffrolle ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Kunststoffrolle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Kunststoffscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Kunststoffschraube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Lager. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Lagerbuchse (kurz) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Lagerbuchse (kurz). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Lagerbuchse (kurz). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Lagerbuchse (lang) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Lagerbuchse (lang). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Lagerbuchse (lang). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Lagerplatte hinten ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Lagerplatte vorn ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . 43

Liftmotor ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Linsenschraube mit Kreuzschlitz
HM 3x6 DIN 7985-4.8:A2K  . . . . . . . . . . . . . 36
Logo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Logo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Lüfter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Magnetverschluss . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Masseband  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Massekabel UL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Materialführung hinten mit LS ZSB . . . . . . . 20
Materialführung ZSB
(mit Rändelschraube)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Messersensoranschluß . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Mikroschalter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Mikroschalter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Motor mit Spindel ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Nabe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Netzbuchse komplett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Öffner  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Peripherie-Platine  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Platte unten ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Plattform S (Ablageblech) . . . . . . . . . . . . . . 38
Plattform ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
PLD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Rändelschraube  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Rändelschraube  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Reflexlichtschranke Magazin. . . . . . . . . . . . . 4
Reibrad  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Reibungskupplung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Reibungskupplung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ring ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Rohr mit Lagerdeckel ZSB (1.5"). . . . . . . . . 30
Rohr ZSB (Etikettenstopper) . . . . . . . . . . . . 38
Rohr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Rolle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Rolle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Rolle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Rückhaube TDI ZSB.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Rückhaube x50 ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Rückhaube ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Rundriemen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Rundriemen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Rundriemenscheibe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Säule 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Säule TDI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Scheibe außen ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Scheibe aussen ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Scheibe innen ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Scheibe innen ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Scheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Schnellbefestiger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Schnittstellen-IC für RS 422/485 . . . . . . . . . 25
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Schrittmotor ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Schrittmotor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Schublade (für Sicherungen)  . . . . . . . . . . . . 4
Schwinge ZSB (Schwinge + Rolle). . . . . . . . . . 43
Schwinghebel ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Schwinghebel ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Schwinghebel ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Schwingungsdämpfer . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Schwingungsdämpfer . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Schwingungsdämpfer . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Schwingungsdämpfer . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Schwingungsdämpfer-Kit  . . . . . . . . . . . . . . 19
Sechskant-Bolzen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Sechskantschraube M6x20. . . . . . . . . . . . . 36
Seilanker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Seilrolle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Short Tag Modul . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
Sicherung T6,3AH 250 V. . . . . . . . . . . . . . . . 4
Sicherung T8AH 250 V . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Sicherungsblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Sicherungsbügel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Sicherungsscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Sicherungsscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Sicherungsscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Silikonwalze ZSB (grau) . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Silikonwalze ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Silikonwalze  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Singlestart Kabel intern (8 Pin, Drucker Rückseite = 
Standardteil) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Singlestart Stacker-Kabel (5 Pin, Drucker Rücksei-
te)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Sonderschraube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Spannrolle. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Spendekante. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Spender-Platine  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Spindel ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Spiralfeder ZSB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Spiralfeder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Spiralfeder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Spiralfeder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41

SRAM Karte PCMCIA 2MB . . . . . . . . . . . . . 35
Stahlabdeckung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Stahlachse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Stahlblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Stahlblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Stahlblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Stahlblech-Gehäuse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Stahlscheibe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Stahlwelle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Stanzen-Lichtschranke ZSB 
(Durchlicht- und Reflex-LS) . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Stanzen-Lichtschranke ZSB 
(Durchlicht) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Stellblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Stopper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Stopper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Stopper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Stoßdämpfer ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Stützblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Stützblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Thermodruckkopf ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Thermokopf ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Thermokopfkabel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Transformator  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Transporteinheit ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Transport-Mutter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Vorschubmotor ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Vorschubwalze ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
Winkel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Zahnrad ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Zahnrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Zahnrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Zahnriemen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Zahnriemen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Zink-DG-Block-ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Zugfeder ZSB (Zugfeder mit Ring) . . . . . . . . . . 33
Zugfeder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Zugseil . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Zylinderstift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
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Index english
(including display sockets, see small picture) . 
27
Adapter board plate  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Adapter ring 3“  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Adapter ring 4“  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Adjustment knob . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Adjustment lever assy. . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Adjustment plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Aluminium disk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Aluminium profiled section  . . . . . . . . . . . . . 19
Aluminum plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Antistatic brush . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Antistatic brush
(to be mounted at the printhead)  . . . . . . . . . . . . . 36
Antistatic kit. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Axle 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Axle with slots . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Ball bearing for ribbon mandrel. . . . . . . . . . 12
Ball bearing for ribbon mandrel. . . . . . . . . . . 9
Ball bearing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Bearing bush (kurz)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Bearing bush (kurz)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Bearing bush (long)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Bearing bush (long)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Bearing bush, long  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Bearing bush, short. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Bearing plate front assy. . . . . . . . . . . . . . . . 43
Bearing plate rear assy.  . . . . . . . . . . . . . . . 43
Bearing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Belt disc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Belt disc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Blind plug  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Bolt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Bracket . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Bracket . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Break disc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Brush assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Bush . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Cable applicator dispenser . . . . . . . . . . . . . . 6
Casted part assy. (including axes)  . . . . . . . . . 39
Centronics cable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Clamping ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Clamping ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Clamping ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Coil spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Coil spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Coil spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Column 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Column TDI. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Contact spring. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Contact spring. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

Contact spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
CPU board. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Cutter cable (4 pin, printer frontside) . . . . . . . . . . 5
Cutter sensor cable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Deflector assy.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
Disc inclusive screw assy. . . . . . . . . . . . . . . 10
Disc inclusive screw assy. . . . . . . . . . . . . . . . 7
Dispenser board  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Dispenser cable (8 pin, printer backside) . . . . . . . 5
Dispensing Edge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Display assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Display. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Distance Part - CPU board  . . . . . . . . . . . . . 25
Distance-bushing ribbon axle  . . . . . . . . . . . 11
Distance-bushing ribbon axle  . . . . . . . . . . . 12
Distance-bushing ribbon axle  . . . . . . . . . . . . 8
Distance-bushing ribbon axle  . . . . . . . . . . . . 9
EPROM assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Fan  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Feed motor assy.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Feed roller assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
Feed unit assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Filter fleece (5 pieces) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Filter hood . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Filter unit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Fixation screw . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Foil hood . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Foil hood . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Fork light barrier  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Fork photoelectric switch . . . . . . . . . . . . . . . 41
Friction clutch  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Friction spring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Front distance bush . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Front hood assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Front hood assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Fuse holder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Fuse T6.3AH 250 V . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Fuse T8AH 250 V  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Gear wheel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Gearwheel assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Gear-wheel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Ground cable UL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Ground wire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Haulage wire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Head mounting assy.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Head sensor (ribbon end) . . . . . . . . . . . . . . . 7
Head sensor  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Hex screw M6x20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Hexagon bolt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Housing foot  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Housing rear assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
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Housing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Hub . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Inner  disc assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Inner disc assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Interface IC for RS 422/485  . . . . . . . . . . . . 25
Lever assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Lift motor assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Lifting table control . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Lock nut  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Lock washer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Lock washer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Lock washer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Locking bow  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Locking plate. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Logo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Logo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Lower plate assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Magnetic lock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Material core 1.5" assy.  . . . . . . . . . . . . . . . 30
Material core . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Material guiding assy.
(with thumb screw) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Metal hinge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Micro switch  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Micro switch  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Module 3 assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Motor with spindle assy. . . . . . . . . . . . . . . . 39
Mounting axle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Opener  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Outer disc assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Outer disc assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Output stage board 1)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Oval head philips screw
HM 3x6 DIN 7985-4.8:A2K . . . . . . . . . . . . . 36
Peripherial board. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Plastic cover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Plastic cover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Plastic cover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Plastic disc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Plastic guide . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Plastic handle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Plastic housing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Plastic housing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Plastic housing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Plastic jack (black)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Plastic jack (front, 11,3 mm) . . . . . . . . . . . . 24
Plastic jack (rear, 9,5 mm). . . . . . . . . . . . . . 24
Plastic jack (white)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Plastic jack  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Plastic lever. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Plastic plate. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Plastic plate. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37

Plastic ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Plastic ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Plastic roll assy.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Plastic roller . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Plastic screw . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Plastic tube  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Platform (deposit plate) . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Platform assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
PLD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Power socket complete . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Pressure axle assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Pressure part assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Pressure spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Pressure spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Print axle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Print roller assy.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Printhead axle (Plastic jack molded-on - not 
available as separate spare part)  . . . . . . . . 24
Pulley. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Pulse motor assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Punch sensor assy.
(Light transmission and reflex sensor) . . . . . . . . . . 18
Punch sensor assy.
(Light transmission). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Quick mount  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Realtime-Clock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Rear cover assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Rear distance bush . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Rear hood assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Rear hood x50 assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Rear material guiding incl. light sensor assy.  . 
20
Reflex sensor magazin  . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Ribbon cable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Ribbon motor assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Ribbon platen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Ribbon roll up axle assy. . . . . . . . . . . . . . . . 10
Ribbon roll up axle assy. . . . . . . . . . . . . . . . 12
Ribbon unwind axle assy. . . . . . . . . . . . . . . . 8
Ribbon unwind axle assy. . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ring assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Rocker arm assy. (Rocker arm + Roll) . . . . . . . 43
Roll  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Roller . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Roller . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Round belt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Round belt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Rubber roller assy. (creme-colored)  . . . . . . . . 41
Serial cable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Setting plate  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Shock absorber assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Short tag module . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
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Silicone roller assy. (gray)  . . . . . . . . . . . . . . 41
Silicone roller assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Silicone roller  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Singlestart cable intern (8 pin, printer backside = 
standard part) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Singlestart stacker-cable (5 pin, printer backside) 5
Sleeve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Sleeve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Small parts kit for ribbon mandrels . . . . . . . 10
Small parts kit for ribbon mandrels . . . . . . . 12
Small parts kit for ribbon mandrels . . . . . . . . 7
Small parts kit for ribbon mandrels . . . . . . . . 9
Snap in bearing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Special screw . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Spindle assy.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Spiral spring assy.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Spring (OD = 5.62 mm) . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Spring and rod assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Spring cap. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Spring cap. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Spring holder assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Spring holder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
SRAM Card PCMCIA 2MB . . . . . . . . . . . . . 35
Steel axle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
Steel cover  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Steel disc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Steel plate housing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Steel plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Steel plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
Steel plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Steel shaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Stepper motor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Stopper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

Stopper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Stopper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Stopper  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Support plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Support plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Swing lever assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Swing lever assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Swing lever assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Tear off edge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Tear-off edge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Tension roller. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Tension spring assy. (spring with ring). . . . . . . 33
Thermal print head assy. . . . . . . . . . . . . . . . 24
Thermo print head assy. . . . . . . . . . . . . . . . 22
Thermo print head cable . . . . . . . . . . . . . . . 22
Thread axle assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Thread axle assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Thread axle assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Thread axle assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Thumb screw . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Tin lever assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Toothed belt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Transformer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Transport nut . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
Tube assy. (label stop)  . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Tube  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Unwind axle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Unwind axle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Vibration damper kit  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Vibration damper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Vibration damper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Vibration damper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Vibration damper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Washer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Wire eye  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
Zinc DG bloc assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41



1/13 Rev. 5.08-02 SERVICE MANUAL / SERVICE-HANDBUCH Spare Parts / Ersatzteile 

TTX 67x – S 45/65/95/105 – TDI/STDI/TDI1050

51

Alle Teilenummern /  All part numbers
92395  . . . . . . . . . . . . . . . . 3
93925  . . . . . . . . . . . . . . . 12
93925  . . . . . . . . . . . . . . . 19
93925  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
94763-01. . . . . . . . . . . . . 39
94868  . . . . . . . . . . . . . . . 41
95215  . . . . . . . . . . . . . . . 13
95215  . . . . . . . . . . . . . . . 14
95235 . (TTX 450/TTX 674/Puma/
S 45) . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
95620  . . . . . . . . . . . . . . . 32
95620  . . . . . . . . . . . . . . . 33
95625 . . . . . . . . . . . . . . . . 4
95632-00-3 . . . . . . . . . . . . 4
95646  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
95931  . . . . . . . . . . . . . . . 14
96017  . . . . . . . . . . . . . . . 16
96017  . . . . . . . . . . . . . . . 41
96017  . . . . . . . . . . . . . . . 43
96017  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
96083  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
96141  . . . . . . . . . . . . . . . 16
96141  . . . . . . . . . . . . . . . 37
96241 . . .(TTX 650/TTX675/Lion/
S 65) . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
96251  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
96632  . . . . . . . . . . . . . . . 20
96632  . . . . . . . . . . . . . . . 43
96632  . . . . . . . . . . . . . . . 44
97015  . . . . . . . . . . . . . . . 35
97044  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
97061-00-7 . . . . . (100mm/4“)30
97061-00-7 . . . . . . . . . . . 31
97061-01-7 . . . . . . (75mm/3“)30
97061-01-7 . . . . . . . . . . . 31
97191  . . . . . . . . . . . . . . . 25
97315  . . . . . . . . . . . . . . . 25
97316  . . . . . . . . . . . . . . . 26
97359  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
97361 . . . . . . . . . . . . . . . 10
97628 . . . . . . . . . . . . . . . . 7
97665  . . . . . . . . . . . . . . . 10
97665  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
97666  . . . . . . . . . . . . . . . 10
97666  . . . . . . . . . . . . . . . 12
97666  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
97666  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
97713  . . . . . . . . . . . . . . . 40
97762  . . . . . . . . . . . . . . . 25
97770  1)  . . . . . . . . . . . . . . 7
97770  . . . . . . . . . . . . . . . 10

97783  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
97784  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
97793  . . . . . . . . . . . . . . . . 5
97827  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
97951  . . . . . . . . . . . . . . . 25
98105 1)  . . . . . . . . . (TTX 650)28
98106 1)  . . . . . . . . . (TTX 650)27
98109 1)  . . . . . . . . . (TTX x50)27
98116  . . . . . . . . . . . . . . . 23
98116  . . . . . . . . . . . . . . . 24
98121  . . . . . . . . . . . . . . . 17
98137 . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/TDI) . . . . . . . 19
98147  . . . . . . . . . . . . . . . 14
98148  . . . . . . . . . . . . . . . 13
98152 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . 23
98152  .(TTX 650/Lion//S 65)
23
98152 . . (TTX 950/Tiger/S 95)23
98153 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . 23
98153(TTX 650/Lion/S 65)23
98153 . . (TTX 950/Tiger/S 95)23
98154  2) . . . . . . . . . . . .(8 mm)11
98154  2) . . . . . . . . . . . . . (8mm)8
98156  . . . . . . . . . . . . . . . 18
98159  . . . . . . . . . . . . . . . 41
98159  . . . . . . . . . . . . . . . 42
98163 . (TDI/STDI/XXTREME)23
98163(TTX 650/Lion/S 65)23
98168 . . . (TTX 650/Lion/S 65)30
98171 . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65/TDI). . . . 13
98176  . . . . . . . . . . . . . . . 32
98181  . . . . . . . . . . . . . . . 21
98184  . . . . . . . . . . . . . . . 14
98185  . . . . . . . . . . . . . . . 10
98185  . . . . . . . . . . . . . . . 12
98186  . . . . . . . . . . . . . . . 13
98187  . . . . . . . . . . . . . . . 16
98188  . . . . . . . . . . . . . . . 29
98201  . . . . . . . . . . . . . . . 16
98202  . . . . . . . . . . . . . . . 29
98207 . (TDI/STDI/XXTREME)22
98207 . .(TTX 450/Puma/S 45)22
98207 . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65)  . . . . . . 22
98210  . . . . . . . . . . . . . . . . 5
98211 . . . . (TDI/STDI/XXtreme)4
98220  . . . . . . . . . . . . . . . 16

98221  . . . (TTX 650/Lion/S 65)20
98222  . (TDI/STDI/XXTREME)17
98222  . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65). . . . . . . 17
98224. . . . . . . . . . . . . . . . 18
98225  . . . . . . . . (TTX x50/TDI)16
98226. . . . . . . . . . . . . . . . 16
98227. . . . . . . . . . . . . . . . 14
98229  . . . (TTX 650/Lion/S 65)30
98233. . . . . . . . . . . . . . . . 16
98234. . . . . . . . . . . . . . . . 13
98235  . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65). . . . . . . 18
98240. . . . . . . . . . . . . . . . 38
98241. . . . . . . . . . . . . . . . 38
98242. . . . . . . . . . . . . . . . 38
98277  . (TDI/STDI/XXTREME)23
98277  . (TTX 450/Puma/S 45)23
98278  . (TDI/STDI/XXTREME)23
98279. . . . . . . . . . . . . . . . 39
98280  . . . . . . . . . . . . . . . (TDI)39
98282. . . . . . . . . . . . . . . . 37
98286. . . . . . . . . . . . . . . . 41
98287. . . . . . . . . . . . . . . . 41
98293. . . . . . . . . . . . . . . . 39
98305. . . . . . . . . . . . . . . . 38
98306. . . . . . . . . . . . . . . . 38
98318 (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65). . . . . . . . 8
98318. . . . . . . . . (TTX 67x)9
98319  . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65). . . . . . . 10
98319  . . . . . . . . . . . (TTX 67x)12
98320  . (TDI/STDI/XXTREME)22
98320  . . . (TTX 650/Lion/S 65)22
98334  . . . . . . . . . . . . . . . (TDI)37
98337. . . . . . . . . . . . . . . . 37
98342. . . . . . . . . . . . . . . . 37
98346. . . . . . . . . . . . . . . . 25
98357. . . . . . . . . . . . . . . . 41
98359. . . . . . . . . . . . . . . . 41
98360. . . . . . . . . . . . . . . . 41
98361  . . . . . . . . . . . . . . . (TDI)39
98365. . . . . . . . . . . . . . . . 38
98367  . (TDI/STDI/XXTREME)20
98368  . (TDI/STDI/XXTREME)18
98438. . . . . . . . . . . . . . . . 25
98481 4). . . . . . . . . . (Wildcats)27
98482 4). . . . . . . . . . . . . (Lion)28
98484 4). . . . . . . . . . . . . (Lion)27
98485. . . . . . . . . . . . . . . . 23
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98579  . . . . . . . . . . . . . . . 38
98584 . . (TTX 950/Tiger/S 95)13
98589 . . . . . . (TTX 950/Tiger)19
98595 . . (TTX 950/Tiger/S 95)30
98599 . . (TTX 950/Tiger/S 95)23
98606 1)  . . . . . . . . . (TTX 950)28
98607 1)  . . . . . . . . . (TTX 950)27
98611 . . (TTX 450/Puma/S 45)13
98612 . . . . . . (TTX 450/Puma)19
98617 . . (TTX 450/Puma/S 45)23
98620 . . (TTX 450/Puma/ S45)30
98631 1)  . . . . . . . . . (TTX 450)28
98632 1)  . . . . . . . . . (TTX 450)27
98637 . . (TTX 450/Puma/S 45)23
98640 . . (TTX 450/Puma/S 45)20
98642 . . (TTX 450/Puma/S 45)17
98644 . . (TTX 450/Puma/S 45)18
98646 . . . . . . . (450/Puma/45)10
98647 (TTX 450/Puma/S 45)  . 8
98648 . . (TTX 450/Puma/S 45)30
98667 . . (TTX 950/Tiger/S 95)20
98669 . . (TTX 950/Tiger/S 95)17
98671 . . (TTX 950/Tiger/S 95)18
98672 . . . . . . . . (950/Tiger/95)10
98673 (TTX 950/Tiger/S 95) . . 8
98675 . . (TTX 950/Tiger/S 95)30
98681 2) . . . . . . . . . . . . . . 25
98683  . . . . . . . . . . . . . . . 25
98710 4)  . . . . . . . . . . . . (Tiger)27
98711 4)  . . . . . . . . . . . (Puma)27
98714 4)  . . . . . . . . . . . (Puma)28
98715 4)  . . . . . . . . . . . . (Tiger)28
98717  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
98725  . . . . . . . . . . . . . . . 39
98785 . . . . . . . . . . . . . . . (TDI)39
98847  . . . . . . . . . . . . . . . 35
98872 . . . . . (TTX 650/Lion/S 65) 
Spender/Dispenser. . . . . . . . 14
98889 2)  . . . . . . (TTX x50 US)27
98890 2)  . . . . . . (TTX 450 US)27
98891 2)  . . . . . . (TTX 450/US)28
98893  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
98902 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . 30
98915 . (TDI/STDI/XXTREME)22
98915(TTX 650/Lion/S 65)22
98918  . . . . . . . . . . . . . . . 35
98950 . . . . . . . (TTX/Wildcats)20
98953  . . . . . . . . . . . . . . . 41
98954  . . . . . . . . . . . . . . . 39
98955 . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65/TDI)  . . . 10

98955 . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65/TDI). . . . . 7
98955  . . . . . . . . . . . . . . . 12
98955  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
98956 . . . . . . . . . . . (TTX 450)19
98968 . . (TTX 950/Tiger/S 95)22
98969 . .(TTX 450/Puma/S 45)22
98970 . .(TTX 450/Puma/S 45)10
98970 . . . (TTX 450/Puma/S 45)7
98971 . . (TTX 950/Tiger/S 95)10
98971 . . . (TTX 950/Tiger/S 95)7
99036 . . . . . . . . . . . . . . . . 4
99037  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
99049  . . . . . . . . . . . . . . . 32
99049  . . . . . . . . . . . . . . . 33
99049  . . . . . . . . . . . . . . . 34
99050  . . . . . . . . . . . . . . . 32
99050  . . . . . . . . . . . . . . . 33
99050  . . . . . . . . . . . . . . . 34
99051  . . . . . . . . . . . . . . . 32
99051  . . . . . . . . . . . . . . . 33
99051  . . . . . . . . . . . . . . . 34
99053  . . . . . . . . . . . . . . . 39
99054  . . . . . . . . . . . . . . . 26
99055  . . . . . . . . . . . . . . . 26
99056  . . . . . . . . . . . . . . . . 5
99057  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
99167 . . . . .(TTX 950/Tiger/S 95) 
Spender/Dispenser . . . . . . . . 14
99176 . . . . . . . . . . . . . . . (TDI)39
99229  . . . . . . . . . . . . . . . 29
99247 . (TDI/STDI/XXTREME)20
99264  . . . . . . . . . . . . . . . 42
99273  . . . . . . . . . . . . . . . 44
99275  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99315 . . . . . . . . . . . . . . (STDI)43
99318  . . . . . . . . . . (STDI)44
99319  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99320  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99321  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99323  . . . . . . . . . . (STDI)44
99325  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99328  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99329 . . . . . (STDI/Short Tag)15
99330  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99333  . . . . . . . . . . . . . . . 44
99334  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99335  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99336  . . . . . . . . . . . . . . . 43
99352  . . . . . . . . . . . . . . . 17
99355  . . . . . . . . . . . . . . . 30
99355  . . . . . . . . . . . . . . . 31

99356. . . . . . . . . . . . . . . . 30
99371  . . . . . . . . . . . . . . (STDI)42
99371. . . . . . . . . . . (STDI)44
99522  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 22
99522  . . (TTX 950/Tiger/S 95)22
99524. . . . . . . . . . . . . . . . . 5
99569. . . . . . . . . . . . . . . . 25
99580  . .(TTX 450/Puma/S 45)22
99581  . . (TTX 950/Tiger/S 95)22
99586. . . . . . . . . . . . . . . . 37
99587. . . . . . . . . . . . . . . . 38
99598. . . . . . . . . . . . . . . . 41
99603. . . . . . . . . . . . . . . . 35
99608  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 13
99610. . . . . . (STDI 1050)44
99610  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 20
99617  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 23
99618  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 30
99620. . . . . . . . . . . . . . . . 35
99621. . . . . . . . . . . . . . . . 35
99622. . . . . . . . . . . . . . . . 35
99630 1). . . . . . . . . (TTX 1050)27
99631 1). . . . . . . . . (TTX 1050)28
99635  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/ 
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 29
99638. . . . . . . . . . . . . . . . 35
99640. . . . . . . . . . . . . . . . 35
99655  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) Spender/Dispenser . . . 15
99655  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 15
99656  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 22
99658  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 17
99661  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 18
99667  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 10
99667  . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
99702 4). . . . . . . . . (Tiger XXL)28
99703 4). . . . . . . . . (Tiger XXL)27
99806. . . . . . . . . . . . . . . . . 5
99884. . . . . . . . . . . . . . . . 43
99893. . . . . . . . . . . . . . . . 25
99915. . . . . . . . . . . . . . . . 41
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99925 . . (TTX 950/Tiger/S 95)20
99926 . . (TTX 450/Puma/S 45)20
99927 . (TDI/STDI/XXTREME)20
99927 . . (TTX 650/67x/Lion/
Lion plus/Puma plus/S 65)20
99934 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . 22
99935 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . 20
99937 (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
99938 . . . . . . .(1050/XXL/105)10
99974 2)  . . . . . (TTX 1050 US)27
99975 2)  . . . . . (TTX 1050 US)28
99981 . . (TTX 450/Puma/S 45)36
99982 . . . (TTX 650/Lion/S 65)36
99990  . . . . . . . . . . . . . . . 25
A0147 2)  . . . . . . (TTX 650 US)28
A0148 2)  . . . . . . (TTX 650 US)27
A0150 2)  . . . . . . (TTX 950 US)28
A0151 2)  . . . . . . (TTX 950 US)27
A0220 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105/TDI 1050)  . . . . . . . . . 14
A0226 . . . . . . . . . . . . . . . 20
A0255 . . (TTX 450/Puma/S 45)32
A0256 . . . (TTX 650/Lion/S 65)32
A0257 . . (TTX 950/Tiger/S 95)32
A0258 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . 32
A0300 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105) Spender/Dispenser . . . 14
A0501 . . (TTX 450/Puma/S 45)29
A0502 . . (TTX 650/Lion/ S 65)29
A0503 . . (TTX 950/Tiger/ S 95)29
A0508 . . . . (TTX 1050/Tiger XXL/ 
S 105) . . . . . . . . . . . . . . . . 29
A0613 . . . . . . . . . . . . . . . 32
A0622 . . (TTX 450/Puma/S 45)36
A0623 . . (TTX 450/Puma/S 45)36
A0624 . . . (TTX 650/Lion/S 65)36
A0625 . . .(TTX 650/TTX675/Lion/
S 65) . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
A0664 . . . . . . . . . . . . . . . 41
A0665 . . . . . . . . . . . . . . . 29
A0778  2). . . . . . . . . . . .(6 mm)11
A0778  2). . . . . . . . . . . . . (6mm)8
A0778 1) . . . . . . . . . . . (6 mm)12
A0778 1)  . . . . . . . . . . . . . (6mm)9
A0840 3)  . . . . . . . . . (TTX 67x)27
A0896 . . . . . . . . . . . (TTX x50)27
A0897 . . . . . . . . . . . (Wildcats)27
A0898 . . . . . . . . (TTX x50/US)27

A0914  . . . . . . . . . . . . . . . 10
A0914  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A0935  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A0943  . . . . . . . . . . . . . . . 31
A0948  . . . . . . . . . . . . . . . 24
A0966  . . . . . . . . . . . . . . . 24
A0967  . . . . . . . . . . . . . . . 24
A0978 . . (TTX 674/Puma plus)24
A0979 . . . (TTX 675/Lion plus)24
A0986 3)  . . . . . . . . . (TTX 67x)28
A0987 3)  . . . . . . . . . (TTX 67x)27
A1004  . . . . . . . . . . . . . . . 24
A1013 . . . . . . . . . . . (TTX 67x)16
A1027 (TTX 67x/Wildcats plus)29
A1028  . . . . . . . . . . . . . . . 33
A1028  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A1197 (TTX 67x/Wildcats plus)29
A1241  . . . . . . . . . . . . . . . 13
A1241  . . . . . . . . . . . . . . . 14
A1491  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A1491  . . . . . . . . . . . . . . . 13
A1700  . . . . . . . . . . . (TDI)39
A1734 . . . . . . . . . . . . . . . (TDI)12
A1734 . (TDI/STDI/XXTREME)10
A1735 (TDI/STDI/XXTREME) . 8
A1735 . . . . . . . . . . . . . . . . (TDI)9
A1760  . . . . . . . . . . . . . . . 29
A1770 . . (TTX 674/Puma plus)36
A1771 . . . (TTX 675/Lion plus)36
A1934  . . . . . . . . . . . . . . . 31
A2056  . . . . . . . . . . . . . . . 12
A2056  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A2265  . . . . . . . . . . . . . . . 25
A2432  . . . . . . . . . . . . . . . 21
A2606  . . (TTX 675/Lion plus)36
A2612  . . . . . . . . . . . . . . . 36
A2627 (V4.0 / TTXx50/67x/TDI) . .
25
A2628 (V2.0 / TTK). . . . . . . 25
A2658  . . . . . . . . . . . . . . . 33
A2658  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A2847  . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3105  . . . . . . . . . . . . . . . 33
A3105  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A3108  . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3165 (TTX 67x/Wildcats plus)20
A3321  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3341  . . . . . . . . . . . . . . . 36
A3411 . . . . (TTX 450/Puma/S 45) 
Spender/Dispenser . . . . . . . . 15
A3411 . .(TTX 450/Puma/S 45)14
A3411 . .(TTX 450/Puma/S 45)15

A3413 . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65/TDI/XXT-
REME/STDI/Short Tag) . . . . . 14
A3413 . . . (TTX 650/67x/Lion/Lion 
plus/Puma plus/S 65/TDI/ XXT-
REME) . . . . . . . . . . . . . . . . 15
A3413 . (TTX 650/Lion/Lion/S 65) 
Spender/Dispenser . . . . . . . . 15
A3526 (TTX 450/Puma/S 45)  21
A3527 (TTX 650/67x/Lion/
Lion plus/Puma plus/S 65)21
A3530 (TTX 950/Tiger/S 95) . 21
A3531 (TTX 1050/Tiger XXL/
S 105)  . . . . . . . . . . . . . . . . 21
A3531  . . . . . . . . . . . . . . . 35
A3934  . . . . . . . . . . . . . . . 21
A3943  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A4396 . . . . .(TTX 950/Tiger/S 95) 
Spender/Dispenser . . . . . . . . 15
A4396 . . (TTX 950/Tiger/S 95)14
A4396 . . (TTX 950/Tiger/S 95)15
A4522  . . . . . . . . . . . . . (5mm)11
A4522  . . . . . . . . . . . . . . (5mm)8
A4522 . . . . . . . . . . . . . . (5mm)12
A4522 . . . . . . . . . . . . . . . (5mm)9
A4678  . . . . . . . . . . . . . . . 33
A4837  . . . . . . . . . . . . . . . 35
A5129 . . . . . . . . . . . (TTX 674)28
A5130  . . . . . . . . . . . . . . . 37
A5141 . . . . . . . . . . . (TTX 675)28
A5191  . . . . . . .(5mm + 6mm)11
A5191  . . . . . . . . (5mm + 6mm)8
A5229 . . . . (TTX 450/Puma/S 45) 
Spender/Dispenser . . . . . . . . 14
A5284  . . . . . . . . . . . . . . . 41
A5821  . . . . . . . . . . . . . . . 12
A5853  . . . . . . . . . . . . . . . 17
A5903 . . . . . . . . . . . (TTX 67x)19
A6458  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A6588 . . (TTX 674/Puma plus)36
A6743  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A6745  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A6750  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A6752  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A7329  . . . . . . . . . . . . . . . 34
A8538  . . . . . . . . . . . . . . . . 3
A8539  . . . . . . . . . . . . . . . . 3
A8545 . . . . . . . . . . . (TTX 67x)27
A8708  . . . . . . . . . . . . . . . 12
A8714  . . . . . . . . . . . . . . . 12
A8720  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A8830  . . . . . . . . . . . . . . . 12
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A8854 . . . . . . . . . . . . . . . 12
A8854 . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A9020 . . . . . . . . . . . . . . . 19
A9156 . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A9162 . . . . . . . . . . . . . . . 13
A9178 . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A9249 . . . . . . . . . . . . . . . 10
A9249 . . . . . . . . . . . . . . . 12

A9249  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A9249  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
C0072 . . . . . . . . . (Jumbo TDI)39
C0073 . . . . . . . . . (Jumbo TDI)39
C014 . . . . . . .(STDI 1050)44
C0149 . . . . . . . . . (STDI 1050)43
C0334 . . . . . . . . . . .(TDI 1050)37
C0481 . . . . . . . . . . .(TDI 1050)39

C0484 . . . . . . . . . . (TDI 1050)39
C0488 . . . . . . . . . . (TDI 1050)18
C0503  . . . . . (Jumbo TDI)39
C0571 . . . . . . . . . (STDI 1050)42
DIN 7 4m6x70 . . . . . . . . . 35
X0487  . . . . . (STDI 1050)44
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